



**INSTITUTO
FEDERAL**
Sul de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL Nº 07/2023

Onde se lê:

4. A inscrição será efetuada via internet, pelo formulário eletrônico https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/ do dia 23 ao dia 30 de janeiro de 2023.

Leia-se:

4. A inscrição será efetuada via internet, pelo formulário eletrônico https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/ do dia 23 ao dia 30 de janeiro de 2023.

Pouso Alegre-MG, 18 de janeiro de 2023

